Pl Calculer d

gure ABCDE ci-dessous.

Calcule l'aire delafi
5cm C

A 48cm B
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La figure est constituée d'un rectangle ABDE et
d'un triangle rectangle BCD.
. La formule de ['aire d'un rectangle est :
A = Longueur x largeur
ici, Ausoe = 4,8 cm x 3,6 cm = b
. La formule de l'aire d'un triangle rectangle
est : A = base x hauteur + 2

Ici, ceco = 3,6 cm X s5cm<2=9 cm?
(‘{'ABCDE = ‘{ABDE + V\‘R(D = 17,28 cm? + 9 cm?
(‘.\?ABCDE = 26,28 cm?

28 cm?

FT voici un pochoir qui permet de réaliser une frise
qui alterne losanges et carrés. Les carrés ont 4 cm
de coté et les losanges ont pour grande diagonale
10 cm et pour petite diagonale 4 cm.

Le périmetre de ma chambre est 15 m. = 500w
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Combien verrais-tu de losanges et de carrés ?
50054, 2. DX Jomes > M8 L . A82C

b. Pour peindre les motifs, j'achete des pots de
peinture. Quelle surface en m? doit pouvoir
recouvrir ce pot de peinture ?
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BUn artisan doit peindre les
£ ‘ ' uatre i
piece de dimensions : Long.: q5 m ; Iqr':\nrgrs- d3umne.

haut.: 2,5m. Il y a trois portes ;
0,85 m sur 2,10 m dans la giéce_ rectangulaires de

Quelle surface devra-t-il peindre, arrondie au mz ?
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arrondissant au centiéme.
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"1 On arrose une parcelle de gazon ca

pivotants qui ont une portée de 15
coins diagonalement opposés. On re

parcelle.

a. Fais un croquis de la situation.
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I calcule l'aire de la partie colorée, ep

ABCD est un carré.

rrée de 15m

de coté. Pour cela on place deux canons a €
m dans les

gle leur anglg
de tir a 90° pour qu'ils arrosent uniquemen




